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Referat af bestyrelsesmøde i SF-Langeland  
fredag 27. februar 2026  
 
Til stede: Laus Damgaard Jørgensen (formand), Britta Neperus (kasserer), Gert 
Ludwigs Rosing, Mette Rasmussen, Marcel Henriksen og Jette Purup (suppleant, 
referent).  
Afbud fra Hanne Svenningsen. 
 
0. Rækkefølge af dagsorden (grundet udskrevet valg). Godkendt. 
 
1. Valg af sekretær og kasserer/mødekalender. Ønske om fast sekretær for en længere 
periode 
Jette blev valgt som sekretær (med Laus/Marcel som afløsere ved fravær) og Britta 
Neperus som kasserer. 
Sekretæren lægger det åbne bestyrelsesreferat på hjemmesiden, når det er godkendt 
af formanden. Evt. lukkede punkter offentliggøres i andet medie (eks. Google Drive) – 
det afklares på næste møde. 
 
Kalender og mødehyppighed  Vi har besluttet at holde kommunikationsmøde kl. 18-19 
med vores to kommunalpolitikere Nynne Printz og Ulrik Pihl den torsdag, hvor vi holder 
det månedlige formøde forud for kommunalbestyrelsesmødet (se plan på 
hjemmesiden (https://sf.dk/regionerne/region-syddanmark/sf-langeland/aktiviteter-
2/)  
Vi kan overveje at erstatte kommunikationsmødet med et bestyrelsesmøde, hvis 
politikerne ikke har emner til kommunikationsmødet. 
Laus undersøger, beslutter og indkalder evt. 
 
Næste bestyrelsesmøde: Vi skal mødes med Nynne, vores folketingskandidat, for at 
planlægge valgkampen. Laus aftaler med Nynne. 
 
2. Kontingentrestancer Kasserer Britta skriver til alle medlemmer, som er i restance 
med over to måneders medlemskontingent. Det indebærer, at medlemmer med gæld 
til foreningen på over 400 kr., som ikke har betalt senest 15. marts, får besked om, at 
de ekskluderes.  
 
3. GDPR Kun formand Laus og kasserer Britta har adgang til medlemslisten, og sådan 
vil det fortsat være. Ved udsendelser til alle medlemmer beskyttes data som 
foreskrevet i loven.  
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4. 1. maj arrangement i Ørstedsparken kl. 13-15.30 (eller måske 15?) 

• Marcel foreslår, at 1. maj bliver en bæredygtighedsfestival. Det kan være 
byttetøjmarked, boder med økologiske fødevarer, salg af al mulig genbrug, salg 
af langelandsk keramik – mulighederne er mange, men vi skal indsnævre og 
præcisere på næste bestyrelsesmøde.  

• Mulige oplægsholdere: Sara Darling (regionsrådet), Lise Müller (partiets 
næstformand, folketingskandidat), Carl Valentin (folketingsmedlem). Laus 
sonderer hos dem alle tre.  

• Britta reserverer telt hos Spodsbjerg Borgerforening og hyrer Kim Hansen til 
opbygning af scene mv.  

• Mette leverer 12-14 borde og ca. 50 stole.  
• Jette søger alkoholbevilling hos politiet.  
• Gert søger tilladelse til opstilling af telt og madboder i Ørstedsparken. Gert 

søger tilladelse til adgang til toiletter i Ørstedspavillonen. 
Britta aftaler mad (sandwicher) med Charlottes køkken. Minus svinekød og 
oksekød, plus fisk kylling grøntsager ost plus kage. 

• Vi sælger selv øl og vand og kaffe/the.  
• Britta hyrer bandet Fuseldram. 

 
• Vi efterlyser frivillige til bl.a. opstilling af stole, salg af drikkevarer og oprydning. 

Vi skal hitte på noget sjovt til børn. 
 
5. Hine Anlæg: Grundlovsdag 5. juni 2026 anlæg (tilbagemelding inden 01.03.2026). 
Laus holder talen på vegne af SF og svarer på henvendelsen. Gert, Laus og Mette 
bemander pavillonen. 
 
6. Udtalelse til landsmødet (Eriks Jørgensens forslag). Nynne Printz har tilbudt at korte 
Eriks forslag ned, så det kan afleveres på ca. 2 min. som et mundtligt indlæg fra 
talerstolen. Bestyrelsen takker ja til Nynnes tilbud. Jette giver Erik og Nynne besked. 
 
7. Opdatering fra storkredsmødet d. 21/02 
Laus fortalte om afstemningen om kandidater til folketingsvalget: Der blev besluttet at 
tilvælge samtlige, der havde stået på suppleantlisten for opstilling til folketinget for 
Fyn.  
Kandidaterne opstiller sideordnet i denne rækkefølge:  

1. Lise Müller 
2. Karsten Hønge 
3. Suzette Frovin 
4. Simon Meyer Off 
5. Nynne Printz 
6. Lars Nissen  
7. Laura Elise Andersen-Mühl 
8. Linda Bollerup 
9. Johannes Skov Pedersen 
10. Anna Katrine Rehn Leth 
11. Charlotte Ellenberger 
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Det blev oplyst, at landsledelsen helst ser, at det bliver et velfærdsvalg frem for et 
gyllevalg. – kandidaterne står frit men bør under alle omstændigheder argumentere 
ordentligt og sagligt. Formanden for storkredsen slog et slag for, at lokale afdelinger 
afsætter større midler til folketingsvalg.  
Britta oplyste, at SF-Langeland har afsat 10.000 til Folketingsvalget, som nu er 
udskrevet til 24. marts. Bestyrelsen vil drøfte aktiviteter og økonomi med vores 
kandidat Nynne Printz hurtigst muligt. 
 
 
8. Folketingsvalg 2026. Vi holder møde snarest med Nynne for at afklare forløbet med 
hende. 
 
8.1. Valgtilforordnede/valgstyrer. SF har 6 pladser som valgstyrere/tilforordnede ved 
Folketingsvalget 24. marts. Jette tager sig af rekruttering/sammensætning af holdet 
og kommunikationen med Langeland Kommune.  
Jette Purup, Marcel (Rudkøbing/Bagenkop), Hanne og måske Mette meldte sig til 
holdet 
 
8.2. - Økonomi, udlæg, plakater Britta opfordrer til, at Nynne selv styrer udlæg mv 
 
8.3. - Nynne stiller op (se ovenfor) 
 
8.4. - Henvendelse fra Suzette (Nyborg, nr. 3. på listen). Laus og Nynne står for evt. 
aftaler med Suzette. 
 
8.5. - Andre valg arrangementer (se ovenfor) 
 
9. Evt. Jette foreslog, at vi opdaterer nyhedsbrevet. Behandles på næste 
bestyrelsesmøde. 
 
 
 


